

Information Release

2011年6月7日

報道関係各位

フラッタースケープ株式会社

フラッタースケープ株式会社、第三者割当増資を実施

~全世界の日本ファンを対象に、サービス拡大を目指す~

日本在住の外国人ユーザーが日本の商品を海外在住の外国人ユーザーへ発信・販売する"ソーシャルコマースプラットフォーム"「FlutterScape(フラッタースケープ)」(http://www.flutterscape.com/)を運営するフラッタースケープ株式会社(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:柿山丈博)は、日本ベンチャーキャピタル株式会社をはじめとする計3社を割当先とした、2011年6月7日を払込期日とする総額6,000万円の第三者割当増資を実施いたしました。増資後の資本金は、5,748万円となります。

<割当先企業>

日本ベンチャーキャピタル株式会社 ngi ベンチャーコミュニティ・ファンド 2 号投資事業有限責任組合(運営:ngi group 株式会社) イノベーション・エンジン株式会社

<今回の増資について>

フラッタースケープは、ネットプライスグループが開催・運営を行う、 学生向けビジネスオーディション制度「学チャレ!」がきっかけで発案されたサービスです。2010年5月に会社設立、在日外国人(セラー)が日本の魅力ある商品を海外在住ユーザー(バイヤー)に対し、発信・販売できる"ソーシャルコマースプラットフォーム"を提供しております。現在では、セラー・バイヤーの数は設立時と比べ約5倍にまで増え、商品数は6,000点以上、Facebook公式ページのファン数についても22万人を超える(2011年5月時点)など、伸張を続けております。

今回の増資により調達した資金は、サービス対象を世界中の日本ファンである外国人ユーザーに広げるため、コンテンツ強化に活用する予定です。

【フラッタースケープ株式会社 会社概要】

社 名: フラッタースケープ株式会社(Flutter Scape Inc.)

代 表 者: 代表取締役社長 柿山 丈博 本社所在地: 東京都渋谷区桜丘町 10番 4号

設 立: 2010年5月 資 本 金: 5,748万円

事業内容: ソーシャルコマースプラットフォーム「FlutterScape」の開発企画運営

【本件に関するお問い合わせ先】

フラッタースケープ株式会社

E-mail:support@flutterscape.com